



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.6.618 din 27.06.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27.06.2022 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.93 din 20.06.2022, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Se mai constată că la această ședință și-au exprimat opțiunea de a participa și un număr de 14 tineri adolescenți, participare cu care plenul a fost de acord.

Domnul președinte de ședință Giaconița Gabriel, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.20 din 01.04.2022, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 20.04.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind valorificarea cantității totale de 845 m³ de material lemnos din fondul forestier proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ al obiectului de investiție "Amenajare teren aferent Școlii Generale clasele I-IV Moldovița, prin Construire teren de Sport 35m X 20m în sat Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava";

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

5.- Prezentarea adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr.9.487/10/2 din 17.05.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

6.- Diverse.

Față de ordinea de zi prezentată, domnul primar arată că retrage **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022**, întrucât această rectificare a bugetului local a fost făcută prin Dispoziția primarului nr.94 din 21.06.2022, motivat de faptul că la Proiectul POCU 132290, aflat în derulare la Liceul Tehnologic Vasile Cocea Moldovița, a fost alocată de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, tranșa sumă de 8.640,00 lei, ce trebuia utilizată în maxim 3 zile lucrătoare, pentru care propune să se introducă în proiectul ordinii de zi a acestei ședințe, **Proiectul de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovița, județul Suceava nr.94 din 21.06.2022 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022.**

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Și domnul viceprimar Cocerhan Romeo, propune includerea în proiectul ordinii de zi a prezentei ședințe și a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea asigurării finanțării din bugetul local, a cheltuielilor neeligibile suplimentare apărute în urma modificărilor tehnice și financiare la nivelul Proiectului "CONTINUITATE PRIN TRADIȚII POPULARE ȘI FESTIVALURI ÎN COMUNA MOLDOVITA, JUDEȚUL SUCEAVA".**

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, cu retragerea și completarea făcută, precum și completarea domnului viceprimar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Domnul președinte de ședință, propune ca înainte de a se intra în ordinea de zi, să se discute doleanțele grupului de tineri care au dorit să participe la această ședință, propunere cu care a fost de acord întregul consiliu.

Astfel, pentru grupul de tineri prezenți, ia cuvântul domnul consilier Hrab Vasile-Dănuț, care arată că tinerii prezenți, solicită sala de sport pentru perioada de vară, întrucât doresc să se pregătească fizic pentru școlile la care urmează să dea examene, sala fiindu-le necesară pentru instalarea unor aparate de forță și gimnastică. Domnul consilier Hrab Vasile-Dănuț, arată că acești tineri doresc ca după terminarea studiilor să se întoarcă în comună și să contribuie la promovarea unor acțiuni de interes local și la ridicarea standardului comunei noastre.

La această problemă, domnul primar arată că este de acord cu cele solicitate, având în vedere că sala de sport a fost făcută exact pentru acest scop și pentru toți cetățenii comunei noastre, însă doamna consilier Popa Alina-Ioana, intervine și arată că rezolvarea acestei probleme, nu este chiar atât de simplă, având în vedere că sala de sport a fost predată prin protocol Liceului Tehnologic Vasile Cocea Moldovița, iar conducerea școlii a dat-o în primire soțului ei Popa Ciprian, care este profesor de sport la școală, cu tot inventarul existent și crede că acest obiectiv nu poate fi dat spre folosință tinerilor, fără a se stabili persoanele majore responsabile de acest grup de tineri, care tot pe bază de protocol scris, să preia pentru perioada de vară, obiectivul sala de sport cu tot inventarul existent, iar în cazul în care să se vor constata distrugerii sau lipsa unor bunuri din inventar, persoanele responsabile, să suporte toate cheltuielile.

Și domnul președinte de ședință susține propunerea doamnei consilier Popa Alina-Ioana, în sensul ca sala de sport să fie predată cu tot inventarul existent, unor persoane majore responsabile, pentru perioada solicitată, iar în cazul în care se vor constata pagube materiale, sau lipsa unor bunuri din inventarul predat, aceste persoane responsabile să suporte cheltuielile.

În concluzie, s-a stabilit ca grupul de tineri, să stabilească acea persoană, sau acele persoane majore responsabile, iar apoi să se încheie un proces-verbal, în fața primarului sau a viceprimarului, de predare-primire a sălii de sport cu tot inventarul existent, în care să se prevadă și clauzele despre care s-a făcut vorbire pe acest subiect.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 20.04.2022**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind valorificarea cantității totale de 845 m³ de material lemnos din fondul forestier proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare și referatul de aprobare suplimentar și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.3128 din 05.04.2022 și raportul suplimentar nr.5309 din 10.06.2022, de valorificarea cantității totale de 845 m³ de material lemnos din fondul forestier proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava, adresele Ocolului Silvic Moldovița nr.10594/C.G.G din 12.04.2021, nr.11362/C.G.G. din 25.08.2021, nr.10748/C.G.G. din 05.04.2022, nr.10830/C.G.G. din 21.04.2022, nr.10882/C.G.G. din 03.05.2022 și nr.11075/ C.G.G. din 10.06.2022, cu actele de punere în valoare, cererea numitului Hapurnec Vasile, înregistrată sub nr.4928 din 20.05.2022, însoțită de procesul-verbal de intervenție nr.104 din 18.05.2022, cererea numitului Cheraș Costel, înregistrată sub nr.5225 din 06.06.2022, însoțită de procesul-verbal de intervenție nr.111 din 04.06.2022, întocmite de Detașamentul de Pompieri Câmpulung Moldovenesc, explicând, că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că anual sau ori de câte ori este necesar, administratorul pădurilor comunale, Direcția Silvică Suceava, prin Ocolul Silvic Moldovița, prezintă proprietarului Consiliul local, lista de partide pe natură de produse, pentru anul de producție respectiv, în baza căreia, prin hotărâre de consiliu, proprietarul stabilește modul de valorificare a masei lemnoase pusă în valoare și prețul de începerea negocierii vânzării.

Astfel, prin adrese oficiale, Ocolul Silvic Moldovița, ne transmite actele de punere în valoare pentru cantitatea totală de 845 mc material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei și solicită să se stabilească modul și prețurile de valorificare a acestei cantități de masă lemnoasă.

Domnul viceprimar, prezintă defalcat pe fiecare partidă, categorie de produse și cantitate, propunerea modului de valorificare și prețul de valorificare, pentru cantitatea de 845 mc material lemnos.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă cine organizează licitațiile pentru prestările de servicii, la care domnul viceprimar îi răspunde că toate licitațiile, sunt organizate de către Direcția Silvică Suceava.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate, fiind adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general estimativ al obiectului de investiție "Amenajare teren aferent Școlii Generale clasele I-IV Moldovița, prin Construire teren de Sport 35m X 20m în sat Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava"**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.5405 din 16.06.2022 privind aprobarea Devizului estimativ de lucrări "Amenajare teren aferent Școlii Generale clasele I-IV Moldovița, prin Construire teren de Sport 35m X 20m în sat Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava" și Devizul estimativ de lucrări, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin această investiție, se dorește modernizarea terenului aferent Școlii Generale cu clasele I – IV Moldovița, prin Constuirea unui teren de sport cu gazon sintetic de 35 m X 20 m, a cărui valoare este de 203.154,00 lei, cu TVA.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Hrab Vasile-Dănuț, întreabă dacă în acest proiect sunt prevăzute și aparate pentru tracțiuni la bară fixă sau bare paralele, la care domnul viceprimar îi răspunde că în acest proiect nu sunt prevăzute astfel de aparate, la care domnul consilier Hrab Vasile-Dănuț, revine și propune să se găsească soluții pentru amenajarea unui parc calistenic, la care domnul viceprimar îi răspunde că va lua în calcul și această propunere.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovița, județul Suceava nr.94 din 21.06.2022 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului secretar general Maleș Mihai-Florin, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul secretar general Maleș Mihai-Florin, prezintă raportul nr.5475 din 21.06.2022, al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovița, județul Suceava nr.94 din 21.06.2022 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022, Dispoziția primarului nr.94 din 21.06.2022, cu anexă, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat avându-se în vedere că prin Dispoziția primarului nr.94 din 21.06.2022 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022, cu anexă, a fost rectificat bugetul local de venituri și cheltuieli, însă această dispoziție trebuie validată de către Consiliul local, ceea ce compartimentul financiar-contabil, impozite și taxe locale, propune în raportul de specialitate, aceasta fiind posibil numai printr-o hotărâre a consiliului local, la propunerea primarului ca ordonator principal de credite.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării finanțării din bugetul local, a cheltuielilor neeligibile suplimentare apărute în urma modificărilor tehnice și financiare la nivelul Proiectului "CONTINUITATE PRIN TRADIȚII POPULARE ȘI FESTIVALURI ÎN COMUNA MOLDOVIȚA, JUDEȚUL SUCEAVA"**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.5539 din 23.06.2022 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind aprobarea asigurării finanțării din bugetul local, a cheltuielilor neeligibile suplimentare apărute în urma modificărilor tehnice și financiare la nivelul Proiectului "CONTINUITATE PRIN TRADIȚII POPULARE ȘI FESTIVALURI ÎN COMUNA MOLDOVITA, JUDEȚUL SUCEAVA", explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că pe perioada implementării Proiectului "CONTINUITATE PRIN TRADIȚII POPULARE ȘI FESTIVALURI ÎN COMUNA MOLDOVITA, JUDEȚUL SUCEAVA", derulat în anul 2019, au apărut cheltuieli neeligibile suplimentare în urma modificărilor tehnice și financiare, în sumă de 103.426,12 lei cu TVA inclus, sumă ce urmează a fi asigurată din bugetul local.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, se dă cuvântul domnului secretar general Maleș Mihai-Florin, care prezintă spre luare la cunoștință și conformare, adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava nr.9487/10/2 din 17.05.2022, cu privire la prezentarea de către aleșii locali a rapoartelor prevăzute de lege, adresă ce se află la dosarul prezentei ședințe.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea adresei prezentată de domnul secretar general și întrucât nu sunt discuții, domnul președinte de ședință, propune să se treacă la următorul punct al ordinii de zi.

La ultimul punct al ordinii de zi „diverse”, domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care, domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, arată că zona fostei gropi de gunoi din spatele Gării CFR, dă un aspect foarte urât zonei, iar cetățenii comunei mai continuă să arunce gunoaie, propune găsirea posibilității ca această zonă să fie împădurită, propunere cu care a fost de acord întregul consiliu.

La propunerea domnului consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, domnul consilier Mortogan Cornel, arată că zona fostei gropi de gunoi, trebuie mai întâi curățată și apoi împădurită, la care domnul Pădure Karol-Petru, consilierul viceprimarului, informează că această zonă este monitorizată și săptămânal este curățată, însă cu toate acestea continuă să se arunce gunoaie, la care domnul consilier Cocerhan Lucian – Constantin, propune ca acele persoane care aruncă gunoaie în acea zonă și nu numai, să fie identificate și amendate, că altfel nu se va stopa această problemă a gunoaielor.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DIACONIȚA GABRIEL



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN